



中共洛阳市委机关报

2019年7月26日 星期五 农历己亥年六月廿四

多云到阴天 有分布不均的阵雨 24℃~36℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16293期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 李亚主持召开市委常委会会议,分析经济形势研究部署下步重点工作 推动高水平开放 促进高质量发展

本报讯(记者 李江涛 李东慧)昨日,市委书记李亚主持召开市委常委会会议,传达全省对外开放大会精神及省委常委会、省政府常务会议研究经济工作相关精神,研究我市贯彻落实意见,总结分析上半年经济运行、重点项目、民生实事推进等情况,安排部署下半年重点工作。

会议指出,今年以来,全市上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央、省委关于经济工作的部署要求,坚持稳中求进工作总基调,统筹抓好稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险等工作,经济运行呈现总体平稳、稳开稳走、稳中有进、稳中提质的特点。在肯定成绩的同时,更要保持清醒,对经济运行中存在的各种潜在风险、错综复杂的外

部经济环境等,必须引起高度重视,坚定信心决心,积极稳妥应对,切实抓好推动转型发展高质量发展各项重点工作。

会议强调,要按照市委既定思路举措和年初确定的各项目标任务,统筹抓好下半年经济工作。要坚持稳中求进着力稳增长,坚持目标导向和问题导向相结合,紧扣重点经济指标,积极主动补短板解难题,不断提升经济发展水平和群众获得感。要坚持项目带动抓住“牛鼻子”,组织开展重点项目“回头看”,加快建立联动机制,科学制定考核方法,分包市领导要履职尽责,对重点项目建设推进不力的要严肃问责。要坚持精准施策守底线,持续打好防范化解重大风险攻坚战、精准扶贫攻坚战和污染防治攻坚战。

战。要坚持改革、开放、创新三力联动,厚植发展新优势。要坚持“党建引领、三治并进、服务进村”,深入实施乡村振兴战略,统筹抓好乡村规划、村容村貌整治、产业培育提升等工作,确保开局起好步。

会议指出,要深入贯彻落实全省对外开放大会精神,着力构筑对外开放新格局。要提升站位、理清思路,深入学习领会习近平总书记关于对外开放的重要论述,把对外开放工作放在全局位置来谋划推进,不断完善提升对外开放的思路举措,加快构建现代开放体系。要转变理念、拓展领域,加快实现由商品和要素流动型开放向规则等制度型开放、由单向开放向全方位开放转变,不断完善开放政策制度体系。要建好平台、扬起龙头,整合建好对外开放平

台,充分利用自贸区、自创区、高新区“三区融合”叠加优势,发挥龙头引领作用。要优化营商环境、壮大主体,建好特色园区,聚集更多外向型企业,全力打造国际化城市。

会议强调,要加强对经济工作的全面领导,切实做到管方向、定决策、促落实。要坚持党的建设与经济建设“两手抓、两手硬”,以“不忘初心、牢记使命”主题教育激发的澎湃动力促进经济高质量发展,以经济高质量发展成果检验主题教育成效。要提升领导干部做好经济工作的能力和水平,以更广视野更大格局更高境界谋发展,扑下身子抓落实,深入一线解难题,吹糠见米、担当尽责,确保各项工作落地见效。

会议还研究了其他事项。



本报讯(记者 赵志伟 通讯员 黄政伟)“洛阳造”再次为民族装备制造业争了光!

近日,在南美洲“赤道之国”厄瓜多尔最南端的萨莫拉省,总投资超过17亿美元、铜储量达296万吨的世界级特大铜矿“米拉多铜矿”正式投产运行。

这个完全由中国投资、中国设计、中国施工、中国运营的大型露天矿山,成为践行中拉经济发展与合作和“一带一路”倡议的标志性工程。作为该项目重大核心装备的制造商和服务商,中信重工为米拉多铜矿研发的超大核心磨矿装备——两台直径10.97米×5.4米半自磨机、两台直径7.9米×13.6米球磨机,成为投产仪式现场令人瞩目的焦点。

这四台磨机是中信重工按照国际标准自主研发制造的高效、节能矿业装备,代表了全球矿业装备的先进水平。在世界磨矿领域,以中信重工为代表的中国磨矿设备供应商,正致力于设备的大型化、智能化、高效化和绿色节能化,并在很多领域已经达到世界先进水平,受到越来越多国内外客户的青睐。

凭借在矿石性质试验、设备选型计算和工业现场工艺运行参数等方面多年的技术积淀,中信重工建立了完整的工艺设备系统化解决方案。同时,其构建的智能磨矿系统,还实现了磨矿装备系统的自主感知、自主决策和自动调控。

中信重工大型矿用磨矿机,在全球矿业高端市场应用广泛。依托国际领先的研发技术、制造工艺及位居全球前列的市场占有率,2017年中信重工磨矿机入选中国首批制造业“单项冠军”产品,“中信重工高端矿山重型装备技术创新工程”获国家科技进步奖二等奖。

(下转02版)

## 「赤道之国」世界级特大铜矿投产,中信重工研发的核心磨矿装备建功 「洛阳造」再次为民族工业争光



### 洛阳石化新建年产20万吨烷基化装置投产

23日,中石化洛阳分公司新建年产20万吨烷基化装置正式投产运行,并于24日生产出合格的烷基化油产品。该装置总投资3.8亿元,投产后将进一步推动产品质量升级,助力企业提质增效。

记者 潘郁 通讯员 王东亮 摄



《人民日报》浓墨重彩聚焦河南70年发展成就,并多处“点赞”洛阳——

### 奋斗新时代 阔步新征程



图为《人民日报》七月二十五日九版版样

### 坚持问计于民 引入社会力量 补上服务短板

## 老旧小区“微改造”的重二社区实践

修葺一新的外墙、整齐划一的停车位、新投用的养老服务中心……“原本想换房子,现在小区环境变得这么好,真舍不得搬走了!”说起小区的变化,在涧西区重庆路第二社区生活了30多年的郭大爷逢人便夸。

近日召开的全市老旧小区改造提升现场推进会,把会场设在了重二社区。今年,该小区实施“微改造”,坚持问计于民,引入社会力量,补上服务短板,群众满意程度明显提高,实现了社会效益的最大化。

### 改什么?从问计于民开始

涧西区重庆路办事处二社区,东临康滨路,西临武汉路,南到景华路,北至青海路,居民共计598户,居住人口2700余名。其中,该社区二号街坊内

有10栋20世纪50年代建设的苏式建筑,这些建筑已被列入工业遗产保护名录,有着厚重的历史底蕴和优良的文化传统。

然而,由于年久失修,加之管理服务一直跟不上群众需求,路不平、灯不亮,绿化缺损、技防缺失……该小区内各种问题日渐突出,居民对提升环境设施的诉求日渐强烈。

“缺什么就补什么,群众需要什么就完善什么,什么问题突出就解决什么问题。”重二社区相关负责人介绍,今年改造启动前,他们通过入户走访、发放问卷、座谈交流等多种方式广泛收集群众意见,倾听群众关于小区改造的呼声和建议。在此基础上,筛选出群众反映强烈的突出问题,着力解决小区“无、破、乱”等问题:

——从无到有,通过增加门禁设施、增设充电桩、新建休闲广场等,解决基础设施缺失问题;

——修破如新,对人行道、路灯等进行修葺提升,解决道路破损、路灯不亮、绿化档次低等影响小区“面子”的问题;

——变乱为治,对小区乱停放、乱堆放、乱扯乱挂等问题集中清理,实施管线入地,统一施划停车位,还居民一个整洁优美、舒适宜居的生活环境。

如今的重二社区,绿树成荫,科学设置的休闲广场、有序的停车设施、崭新的运动场地,不断满足着人民群众对美好生活的向往。

### 怎么改?把“微改造”理念贯彻始终

重二社区的变化,只是今年我市着

力推进老旧小区改造和城市更新“微改造”的一个缩影。

何谓老旧小区“微改造”?市百城提质工程办公室相关负责人介绍,是指在维持现存建设格局的前提下,通过建筑局部修整、建筑物功能置换、保留修缮,以及整治改善、保护、完善基础设施等办法,对建筑面貌、小区服务功能进行更新提升。

重二社区,作为全国重点文物保护单位涧西苏式建筑群的组成部分,实施“微改造”的探索意义更加重大。

如果说环境整治提升了社区颜值,那么通过“微改造”对该小区内苏式建筑的保护修缮,更凸显了人文底蕴,对洛阳中心城区老旧小区改造借鉴意义更大。(下转02版)

02版

### 百城提质 进行时

推动城市高质量发展 打造群众高品质生活

03版